

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Маргарита

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.06.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 19.06.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3984/answer/3985>



Заключение врача

Уважаемая Маргарита! Хронический пиелонефрит и цистит – это довольно изнуряющие состояния, поэтому лечение должно быть по возможности серьезным. Для Вас есть выход – на период лечения кормить ребенка смесями, а молоко сцеживать (чтобы не пропало), пить больше жидкости. Это будет лучше и для Вас, и для малыша. Для Вас – потому что Вы получите хорошее лечение, не ограничиваясь в препаратах – этим вы добьетесь стойкой ремиссии своего заболевания. Для малыша: он получит здоровую маму, несколько дней питания смесями не отразится на его здоровье. Любой препарат проникает через молоко матери, поэтому ребенок может и сам отказаться от груди на время лечения. Пишите, буду рад помочь. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)